

## «Разговоры о важном». «Светлый праздник Рождества».

Как всегда во всех школах России, а также в нашей МБОУ СОШ № 5, каждый понедельник начинается с занятия «Разговоры о важном». Основные темы связаны с ключевыми аспектами жизни человека в современной России.

16 января, в 6 «В» классе состоялось внеурочное занятие «Разговоры о важном», которое было посвящено великому празднику – Рождеству. Мы живем в большой стране, которую населяют разные народы со своими особенными обычаями, традициями, со своими незабываемыми праздниками. Многие из таких торжеств уходят корнями в религиозные верования людей. И есть среди них такие, которые стали по-настоящему семейными праздниками!

Рождество Христово в России отмечается православным народом 7 января. Этот день с 1991 года считается государственным праздником и официальным выходным. И сегодня у нас в гостях был настоятель Православного храма Святой Великомученицы Варвары города Светлого Отец Иосиф, который рассказал нам о значимости на Руси одного из главных православных праздников. На данном мероприятии присутствовали: заместитель директора по воспитательной работе Литвинова С.А. и советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными организациями Храпченко Н.А. Занятие «Светлый праздник Рождества» провела Судакова С.Р., учитель русского языка и литературы, классный руководитель 6 «В» класса.



Прежде, чем начать разговор о празднике, ребятам было предложено посмотреть видеообращение Святейшего Патриарха Всея Руси Патриарха Кирилла, который поздравил всех россиян с праздником и пожелал им Мира и Добра.



Отец Иосиф в своем обращении к ребятам призвал школьников любить своих ближних, сохранять историю своей страны, учиться усердно, так как именно труд и терпение могут помочь им достичь своей цели в жизни и стать успешными, получить хорошую профессию.



В ходе разговора рассматривались вопросы об истории Православного праздника Рождества, почему он так называется, кто такой Иисус Христос и какую миссию он принес на Землю, какое событие связано с Вифлеемской Звездой. Также ребята отметили, что со дня рождения Иисуса Христа началась новая эра летоисчисления от Рождества Христова, которая отразилась в современном календаре.



Но разговор о важном не закончился в этом классе без творческого подхода Светланы Рудольфовны. Ребята подготовили рождественские колядки и исполнили их для Отца Иосифа. Светлана Рудольфовна рассказала о прошедших Благотворительных концертах «Свет Рождественской Звезды», которые прошли в МАУК «КМЦ» и городской библиотеке им. Н.Ф.Федорова и исполнила «Рождественскую песню». Отец Иосиф поддержал творческую идею, рассказал об истории и традициях, связанных с рождественскими колядками и также исполнил свои любимые рождественские песни.

В конце занятия ребятам было предложено перейти к конкретным рождественским добрым делам, которые они смогут воплотить в жизнь в ближайшее время. Были выбраны коллективно-творческие дела: принять участие в акции «Посылка солдату СВО», оказать адресные поздравления и помощь на дому ветеранам ВОВ.



Вот и закончился теплый рождественский разговор о важном — о празднике Рождества. Впереди у ребят много дел, встреч, совместных праздников с различными общественными организациями, служителями Православной церкви.



В заключение, Отец Иосиф пожелал ребятам проникнуться тем самым особым духом Рождества, о котором они так проникновенно говорили. То есть проникнуться таким особенным настроением, которое даст надежду на лучшее и подарит радость другим людям – родителям, одноклассникам, друзьям, близким и родным и тем, кто в этом нуждается.



С прошедшим праздником Рождества, дорогие!

Заместитель директора по ВР  
С.А. Литвинова